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Η Κυριακή των Προπατόρων στη Λάρισα – 
Χειροτονία Διακόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και ιεροπρέπεια τελέστηκε την Κυριακή των 
Αγίων Προπατόρων, 14 Δεκεμβρίου 2025, η Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αχιλλίου Λαρίσης, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου, 
πλαισιουμένου υπό κληρικών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και της 
Ιεράς Μητροπόλεως.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη χειροτονία 
εις διάκονον του ευλαβεστάτου Πέτρου Λεμονόπουλου, ο οποίος εισέρχεται στη 
λειτουργική και ποιμαντική διακονία της τοπικής Εκκλησίας, με φόβο Θεού, πίστη 
και αγάπη.



Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος ανέπτυξε διεξοδικώς το Αποστολικό 
Ανάγνωσμα της Κυριακής των Αγίων Προπατόρων, αναφερόμενος στο μυστήριο 
της Θείας Οικονομίας και στη μακρά πορεία προετοιμασίας της ανθρωπότητας για 
την ενανθρώπηση του Υιού και Λόγου του Θεού. Τόνισε ότι οι Άγιοι Προπάτορες, 
διά της πίστεως, της υπακοής και της υπομονής τους, κατέστησαν φορείς της 
επαγγελίας του Θεού και ζωντανοί κρίκοι της σωτηριώδους οικονομίας.

Ακούστε το κήρυγμα του Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερωνύμου:

Επισημαίνοντας τη σχέση της εορτής με το μυστήριο της ιερωσύνης, υπογράμμισε 
ότι η εκκλησιαστική διακονία δεν αποτελεί ανθρώπινη διάκριση ή εξουσία, αλλά 
κλήση σε σταυρική προσφορά, ταπείνωση και ανιδιοτελή αγάπη. Ο 
νεοχειροτονηθείς Διάκονος καλείται να διακονεί τον λαό του Θεού με πνεύμα 
υπακοής, ευθύνης και αδιάλειπτης πνευματικής εγρήγορσης.



Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο πνευματικής οικοδομής προς το 
εκκλησίασμα, υπογραμμίζοντας ότι κάθε πιστός, ανεξαρτήτως διακονήματος, 
μετέχει ενεργά στο κοινό σώμα της Εκκλησίας και καλείται να προετοιμάζει τον 
εσωτερικό του κόσμο για τη μεγάλη εορτή των Χριστουγέννων, διά της μετανοίας, 
της προσευχής και της μυστηριακής ζωής.



Προ του τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε αναγνώστες 
δυο μαθητές Λυκείου και Γυμνασίου οι οποίοι διακονούν την τοπική εκκλησία.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε θερμές πατρικές ευχές προς τον 
νεοχειροτονηθέντα Διάκονο Πέτρο Λεμονόπουλο και τους νεοχειροθετηθέντες 
Αναγνώστες, ευχόμενος όπως ο Κύριος τους χαρίζει φωτισμό, δύναμη και 
μακροημέρευση στη διακονία τους, προς δόξαν Θεού και πνευματική ωφέλεια του 
πληρώματος της Εκκλησίας.
































































